
 

 GT-0011-a-21-1-c 10 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 22 maximumscore 2  
(zin) 1 (Er zijn dan bijna drieduizend emoji in omloop en ze zijn een niet 
meer weg te denken communicatiemiddel.) 
 
(zin) 3 (We willen met emoji vooral communiceren wat we live met 
lichaamstaal uitdrukken.) 
 
(zin) 6 (Of mensen grootverbruiker zijn of niet, ze zijn het er meestal over 
eens dat emoji niet thuishoren in e-mails, zéker niet in zakelijke context.) 
 
indien drie goed  2 
indien twee goed  1 
indien een of geen goed 0 
 
Opmerkingen 
 Als de kandidaat de zinnen uitschrijft bij (of in plaats van) de 

bijbehorende nummers, dan geldt dit als een correct antwoord. 
 Als de kandidaat meer dan drie antwoorden geeft, alleen de eerste drie 

antwoorden beoordelen. 
 
 

Tekst 3  Klimaathelden gefeliciteerd! 
 

 23 B 
 

 24 maximumscore 1  
1 Vervuilende bedrijven gaan (eindelijk) meebetalen. 
2 De energiebelasting voor huishoudens gaat omlaag. 
 
Opmerking 
Beide antwoorden moeten correct zijn voor toekenning van het scorepunt. 
 

 25 B 
 

 26 A 
 

 27 maximumscore 1 
“(We stonden) met 40.000 in de regen” 
 
Opmerking 
Als de kandidaat meer citeert, geen scorepunt toekennen. 
 
 


